

Слово керівника Лісової Школи про дубові молури

Ми базимо перер собою нашу прощальну ватру. Перша частина буде серйозною і ми маємо тут відбутися ватний обряд, який щороку відбувається на Лісовій Школі. Цей обряд є ритуал та церемонія, яка веде собою дуже глибоку і ватливу пластову символіку. Цей обряд складається з вручення кожному із Вас дубового молура.

Я хотів би попросити, щоб ти зразу всі встали, щоб я міг мати кожному із Вас вручити цей молур. І тоді я би коротко хотів пояснити символіку і значіння цього обряду. Прошу стати хлопці.

Отже, хлопці, дякую тому що я міг мати можливість бути на Лісовій Школі я також був учасником у цьому обряді. Тоді друг Свобод був керівником і вручав іншим таборівцям і мені цей молур.

Що для нас означає цей обряд, якою для нас є ця символіка? І обряд і символіка можуть мати якусь вартість тільки тоді коли ми надаємо їм значіння. І зрештою із нашою пластовою символікою молур для нас означає силу. Силу не фізичну, але силу духа і характеру. І повертаючись

до тих коротких слів якими ти вкриваєш цей вашій знову повертаєш до переконання, що ця сила, сила характеру є основна причина і основний уклад нашого буття і нашої програми.

Сила характеру означає різні речі для різних із нас. Для змагунів першунів це означає, щоб використати свої уявлення і щоб принести молодим юнакам пластунам цей досвід знання і ту науку духову, які вони тут набули. Але характер це є слово, яке стосується не тільки першунів, змагунів і перемотунів. Це стосується кожного із нас.

І у випадку неуспіхів, характер виявляється в тих які незраджують тим і йдуть далі вперед.

Тому, що Лісова Школа це не є подорож які кінець нашої пластування. Це є глибоке випробування нас, наших здібностей і наших духових сил. І істині характеру виходить позитивно тоді коли кожен з нас зціряє себе за найтщівнішими і найбільш вимогливими критеріями не критеріями тогочасними, не критеріями спостережень інших, але найбільш вимогливих.

Тих критеріїв, які кожен знаходить у власному внутрішньому у себе самого. А це тірло є дуже

проще; Ти я осягнув це все що я міг
осягнути, ти я із себе здав це все
чи що мої можливості і мої здібності
дозволяють.

І ця Лісова Школа це тільки
наступне із ряду із таких виварювань,
яких ти зустрігати будемо в житті
дуже часто багато разів. І якщо ти
будемо пам'ятати, щоби в кожному змагу
себе пірвати вірною власних можливостей
і в кожному випару виправити із себе це все
що ти томо ~~виправити~~ то тоді
і тільки тоді ти станеш дійсно взірцевими
пластуними, добрими зрівнянцями. І тільки тоді
ти заслутиш на ту всю увагу, яку вклали
в нас наші виховники, наші старші і наш
публік. Дякую.

ст.пл. Андрій Сливоуский
коментар ЛШ 13-1976

Примітки:

① А. Сливкозкий був учасником ЛШ з.3-1966 майже 16 років. Він закіндав першуком (#1) цієї ЛШ. Після 6 років 1969, 1970, 1971, 1972 він повертався на ЛШ як інструктор та дзек Старшини. А в 1976 був командиром. Цього слод на прощальній батрі було записане на тасьмі і туі пораня татно так як він говорив.

② Вручення зубових молурей під час прощальної батри котної Лісової Школи позалоса вте бір ЛШ 1-1964 коли це зробив торішній командир Василь Палієнко. В тих часах при вхорі' рі лісу із полли де стояли калітра близько тієца де нині є "штаб" був дуже старий зуб. А зубкопа цього зуба на землі було повно різного віку зубових молурей. Тут командир назбурав ~~з~~ молурей, які він при кінці прощальної батри брусилв катпому присутньому. В чету часі командир тачом тав коротке слово про значення нашого вишкільного табору, який був перевірено як "експеримент". Командир заявив, що "експеримент вдался і Лісова Школа буде вірбуватися коми року. А цей зубовий молурь тав нам пригадувати про вірбуті' дла титні ЛШ та про те як якісно треба організувати та перевірити юннуві табори.

③ Вже у 21 столітті один із Абсолютів АШІ запитував чи треба той зубовий молуць "зберегти на віки" чи "кинути у ватру" на таборі де Ти став інструктором чи "посадити у землю". В принципі кожна із цих варіантів може бути позитивний.

- В пластовому орносірою є кілька кишень і одну кишеньку можна зробити місцем сховку того зубового молуця. Присутність цього молуця у пластовому орносірою буде все нагадувати чому пластуніві про Ліву Школу.

- Але коли Ти повертаси на АШІ як інструктор, чи пізніше як один Стуржини то тих молуців може набувати зобачати на одну кишеньку. Тому доративні молуці краще "кинути у ватру" пірзас знахідкою табору і при тім розповідати про АШІ або "посадити в землю" десь в околицях де відбуваються пластові табори.

СКОБ! Петро Соколов